

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Туристичне обслуговування»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 242 «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» освітньо-професійного ступеня: фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена в ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж КНТЕУ» є нормативним документом.

В даній освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи з видів і завдань туристичного бізнесу, які розподілені на загальні та фахові, логічно пов'язані між собою. Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Туризм» цілком відповідає сучасним вимогам організації туристичної діяльності.

Представлені фахові компетентності, такі як: застосування теорії і практики туристичного бізнесу у професійній діяльності фахівця туристичного супроводу, створення туристичного продукту, надання туристичних послуг, здатність забезпечувати доступність туризму та екскурсійних відвідувань для туристів різних категорій, документально забезпечувати технологічні процеси туристичної діяльності та проводити їх економічні розрахунки, використовувати у професійній діяльності інформаційні технології, застосовувати організаційні й технологічні процеси суб'єкта туристичної сфери, реалізовувати ефективні комунікації та навички взаємодії у професійній діяльності та інші характерні для сучасного фахівця. Перевагою цієї програми є можливість закріплення практичних знань та навичок під час виробничих практик на діючих підприємствах сфери туристичної бізнесу за фахом.

За результатами ретельного вивчення програми хочемо відмітити, що враховані рекомендації та консультації роботодавців, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

У зв'язку з вищевикладеним вважаємо, що освітньо-професійна програма «Туризм» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є актуальною, перспективною та цілком задовольняє роботодавців у фаховій підготовці випускників.

**Директор**  
**ТОВ «ДАНІС-ТУР»**



**Алла ДОБРОВОЛЬСЬКА**

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Туристичне обслуговування»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 242 «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Останнім часом Україна все частіше розглядається як альтернатива до відпочинку іншим країнам. Це пов'язано з такими позитивними факторами: патріотичне піднесення, покращення інфраструктури, поява туристичних суб'єктів, що спеціалізуються на внутрішньому ринку; і негативними: зниженням фінансових спроможностей громадян, обмеженнями, викликаними сучасною епідеміологічною ситуацією.

Україна, маючи доволі багатий та потужний природно-ресурсний та соціально-економічний потенціал для розвитку внутрішнього туризму, потребує удосконалення ефективного правового та соціально-економічного регулювання, формування і розвитку туристичних дестинацій та туристичної інфраструктури, більш ефективної фахової підготовки працівників, задіяних у цій галузі.

В освітньо-професійній програмі «Туристичне обслуговування» визначено перелік компетентностей, навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, нормативний зміст підготовки здобувачів освіти, основні методи та технології, які передбачає освітньо-професійна програма.

Варіативність дисциплін за вибором плану року прийому дає можливість здобувачам освіти брати участь у створенні індивідуальної траєкторії навчання. Практичні уміння формуються на основі знань, отриманих у процесі вивчення комплексу теоретичних дисциплін, а також на практичних та лабораторних заняттях, виробничій практиці.

Вважаю, що з метою розвитку внутрішнього туризму в Україні необхідна підготовка фахівців, які мають поглиблені знання щодо організації туризму, туристичного краєзнавства та країнознавства, географії туризму й здатні професійно займатися розвитком цієї сфери.

Туроператор України «Анга Тревел» має партнерські відносини з коледжем і бере участь у реалізації освітньо-професійної програми у якості стейкхолдера. Здобувачі освіти, які навчаються за освітньо-професійною програмою, проходять виробничу практику в ТОВ «Анга Тревел», беруть участь у спільних з компанією туристичних заходах.

Загалом, освітньо-професійна програма спеціальності 242 «Туризм» реалізується у ВСП «КТЕФК КНТЕУ», враховує особливості та вимоги сучасного розвитку туристичного ринку, дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки фахівців туристичної галузі.

**Директор**  
**ТОВ «Анга Тревел»**



**Ганна Ганич**